



五部门联合发文:
治理货车非法改装和超限超载

日前,交通运输部、工业和信息化部、公安部、工商总局、质检总局等五部门联合印发了《关于进一步做好货车非法改装和超限超载治理工作的意见》。五部门联合召开了全国货车非法改装和超限超载治理工作电视电话会。据介绍,2004年以来,各地各有关部门深入推进车辆超限超载治理工作,取得了积极成效。干线公路平均超限超载率由集中治超前的80%以上下降到5%左右,货运车辆道路交通事故数量明显下降。

我省上调基本养老金每月定增30元基础上
再增加2.5%—5% 9月30日前兑现

从年初起,关于退休人员基本养老金调整的问题一直是市民关注的重点。近日,省人社厅在官方网站发布了《云南省人力资源和社会保障厅、云南省财政厅关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》,确定云南省2016年各企业、机关事业单位退休人员的基本养老金调整政策。除了定额调整每人每月增加30元以外,企业退休人员按本人2015年12月基本养老金的2.5%增加调整、机关事业单位退休人员按本人2015年12月基本养老金的5%增加调整。各州市将在9月30日前完成待遇的兑现工作。

微博微信不得再发违法广告
互联网广告新规9月1日施行



微博、微信、电商、qq、客户端商业广告无孔不入,诱骗、虚假手段令人防不胜防,“点击观看”后直接链接向广告、电子邮件中附加产品链接……从9月1日起,由国家工商总局发布的《互联网广告管理暂行办法》开始施行,上述行为被列入监管范畴,该办法将成为悬于“互联网广告”领域的“达摩克利斯之剑”。

幼儿园中小学教师资格考试纳入“国考”
云南不再单独组织

近日,省教育厅发布通知,今年11月起,教师资格国家考试(简称“国考”)将取代以往我省单独组织、每年两次的教师资格考试(简称“省考”)。申请幼儿园、小学、初中中学、普通高级中学、中等职业学校教师和中等职业学校实习指导教师资格的人员须分别参加相关类别的国考,暂定每年一次。2016年1月至2017年12月31日为过渡期。今年1月进行的教育学和心理学全省统考为最后一次,这次考试成绩有效期至2017年12月31日。在2019年以前,2016年及以前入学的全日制师范教育类学生和全日制教育硕士可以直接申请认定相应学科的教师资格。

遗失公告

兹有云南鑫宸汽车销售服务有限公司不慎遗失中国重汽集团成都王牌商用车有限公司商品车车辆合格证8份,特登报作废,明细如下:

序号	合格证编号	车辆识别号/车架号
9	WEA101604284732	LJVA84D85GWX03745
10	WEA181602217121	LJVA03D47GW000663
11	WEA101604284781	LJVA84D81GWX03757
12	WEA121512268259	LJVA84D88FWX05987
13	WEA161507264886	LJVA84D84FWX03279
14	WEA191512268261	LJVA84D81FWX05989
15	WEA151507264890	LJVA84D88FWX03267
16	WEA101507264903	LJVA84D86FWX03266

> 暖春时卷

《小别离》开播
海清黄磊搭档演绎“虎妈猫爸”



随着《遇见王沥川》、《你好乔安》的完美收官,黄磊、海清、张子枫领衔主演的家庭情感剧《小别离》正式接档开播,该剧直击中国式教育问题,围绕家庭亲子关系,讲述了三个家庭面对孩子升学、留学产生的一系列故事。

现代题材吃香 《王沥川》《你好乔安》完美收官

在各式玄幻大剧看得人直辣眼睛的时候,热播的现代都市剧《你好乔安》、《遇见王沥川》、《小别离》等显得别具一格。《遇见王沥川》开播以来,在暑期大剧中迅速

寻爱,可看性。”

《小别离》黄磊、海清搭档演绎
现实话题大剧

不同于《遇见王沥川》高甜高虐的爱情,也不同于《你好乔安》的职场闺蜜情,刚刚开播的《小别离》将目光聚焦在孩子留学这个社会话题上,黄磊和海清这对昔日师徒在剧中饰演了一对小夫妻,为了孩子是否留学的问题展开家庭战争,但无论怎么争吵都是出于对孩子的爱,此前发布会上黄磊用一句话概括了该剧的核心:“世间所有的爱都指向团聚,唯独父母的爱指向别离。”

纵观目前的电视剧市场,亲子题材短缺,此前赵薇、佟大为主演的《虎妈猫爸》播出时曾掀起了一场关于如何教育孩子的社会讨论,随着《小别离》的开播,亲子题材又有了代表性的剧作,这种关注社会话题、贴近生活的题材必将引发新一轮追剧潮。《小别离》中除了有张子枫等童星,在《超少年密码》中有着精彩表现的TFboys也有客串,剧中三小只本色出演炫世纪组合乐队,光鲜背后也要面对学业与音乐梦想的双重压力。

据此前媒体报道,易建联此番重返NBA的薪水将达到800万美元。在刚刚结束的里约奥运会男篮比赛中,虽然中国男篮全军覆没,但作为核心出战的易建联表现抢眼,场均贡献20.4分、6.6个篮板、1.4个助攻、1.4次抢断以及1次封盖。同NBA球星们相比,易建联的表现不落下风,其场均得分排名第三位,比保罗·加索尔还要高。其场均篮板数排在第六位,领先于内内、戈贝尔、约基奇等。其抢断、盖帽则分别排名第7和第5位。从综合表现看,易建联的表现足以进入奥运会前十位。

关于举行大理市城乡统筹供水(乡镇供水)定价听证会的公告

(第2号)

根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格行为规则》、《政府制定价格听证办法》和《云南省人民政府重大决策听证制度实施办法》的有关规定,受大理州发展和改革委员会的委托,大理市发展和改革局组织召开大理市城乡统筹供水(乡镇供水)定价听证会,公开听取社会各界对大理市城乡统筹供水(乡镇供水)价格的意见和建议。

2. 经营者 2 名:大理水务产业投资有限公司杨东圭、蒋志刚。

3. 相关部门 4 名:大理市财政局董力飞、大理市洱管局罗志虎、大理市环境监测站刘艳梅、国家统计局大理市调查队丁琴。

4. 人大代表、政协委员 2 名:市人大常委会赵勇超、市政协董惠群。

5. 专家学者 2 名:大理市水务局马庆虎、大理市住建局王筱萌。

6. 环洱海流域乡镇 5 名:凤仪镇杨辉、挖色镇王玉琪、双廊镇杨志东、银桥镇赵吉德、上关镇崔松林。

(二)旁听人员 5 名:太邑乡杨俊松、湾桥镇杨庆林、大理镇赵胜伟、喜洲镇杨井岗、海东镇杨精诚。

(三)监察人:市监察局李旭光、市法制局奎毅。

(四)听证人:市发改局洪小梅、杨学创、陈宏宇。

(五)特邀大理市广播影视管理局新闻中心参加。

特此公告

> 体坛风云

中国奥运代表团返京

结束里约奥运会征程的中国奥运代表团8月23日晚回到北京,数百名群众自发来到首都机场迎接心目中的英雄回家,机场一度响起《歌唱祖国》的整齐合唱。

奥运会女单冠军丁宁第一个走出通道,接机口“丁宁,大满贯”的欢呼声极为响亮,而当赢得无数赞誉的中国女排姑娘出现时,现场欢呼声震耳欲聋,数十名捧着鲜花的球迷追着女排主教练郎平和主攻手朱婷表达喜爱之情。

本届里约奥运会,中国代表团规模创下境外参赛纪录,在经过16个比赛日的激烈争斗之后,中国代表团获得26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌,位居金牌榜第三位,奖牌榜第二位。

国家体育总局局长刘鹏在里约奥运会闭幕式前总结说,本次奥运会中国代表团充分发扬了奥林匹克精神,弘扬了中华体育精神,中国体育代表团基本完成了参赛任务。

近年来,我市教育、卫生计生工作紧紧围绕打造滇西教育中心、滇西医疗中心目标,以改革创新为动力,以提质增量、改善服务为主线,持续加大投入,着力在优化队伍、加强基础设施建设、强化管理等方面下功夫,各项工作不断向前推进,全市教育教学质量和医疗服务能力逐年提升,教育、卫生事业呈现出良好的发展态势。

当天,孔贵华、高志宏一行先后到凤仪卫生院、大理三中、市妇幼保健院、西大街社区卫生服务中心、下关四小、下关三中、市疾控中心、银桥镇中心幼儿园、大理一中分院、大理四中、大理镇一中、市第二人民医院等单位进行现场调研。

孔贵华要求,全市上下要高度重视教育、卫生计生工作,时刻把教育、卫生计生工作摆在重要位置,一刻也不能忘记。要下决心解决教育、卫生事业发展中存在的突出问题,切实解决教育资源不足、分布不均等问题,扎实做好推进公立医院改革、引进高层次人才等卫生计生方面的工作。

要加强教育系统与卫计系统的队伍建设,锻造过硬的校长、院长队伍和教师、医务人员队伍,为本单位、本系统乃至全市教育、卫生事业进一步发展提供坚强保障和持续动力。

孔贵华强调,教育、医疗卫生都是重要的民生工程,要举全市之力支持教育、卫生事业发展,全力支持教育、卫计系统解决发展中遇到的困难和问题,切实推动全市教育、卫生事业再上新台阶。

高志宏要求,我市教育、卫生事业发展的规划一定要到位,要全面规划、

合理布局,该布局的要科学布局,该调整的要适当调整;前期工作要扎实,规划一旦确定,项目就要跟着规划走;部门、乡镇沟通要加强,围绕项目加强沟通;争取项目要积极,主动联系,主动汇报,努力争取项目;工作作风要扎实,实实在在推进项目、解决问题;管理要提高,全面加强队伍建设,建立相应奖励机制;资金要安全,用好资金,节约资金,善待资金。同时,要积极培养人才,提高创新能力,推动创新发展。

记者 彭黎明

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大网友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743

新闻热线:2121743

13577238900

2016年8月26日 星期五

农历丙申年 七月二十四

小雨

15°C~26°C

编辑/陈曙娟

微信扫一扫
了解更多资讯

大理时报

</



第135期 策划 何显耀 刘清华

共同关注

**“华萌学子”
喜夺大理高考理科状元**

2013年,大理一中首个“华萌班”成立,每年面向云南省招收50名家庭经济贫困的优秀初中毕业生,资助他们完成高中学业。截至目前,已成功面向全省招收3届“华萌学子”共计150人。

三年来,大理一中高度重视“华萌班”的管理工作,选派了师德高尚、经验丰富、精力充沛、乐于奉献、从教24年的赵伯义老师担任首届“华萌班”班主任,并对任课教师进行优化配置,学校给予了“华萌学子”无微不至的关怀。赵伯义说:“我从教20余年,带这个班是我最开心的。认真、勤奋、阳光的华萌学子很可爱,教导他们的时候,自己也深深地被感动了,他们激励着我进一步努力工作。”

今年是大理一中首届“华萌班”学子参加高考的一年,令人欣喜的是“华萌学子”高考取得优异成绩,和敏同学以理科702分的成绩荣获大理州高考理科状元,位列全省理科第27名。与此同时,在这届50名“华萌班”学生中,高考成绩在600分以上的有26人,45人成功考上国家一类本科大学,班级本科录取率为100%。经过三年的奋斗和拼搏,“华萌学子”不负众望,以优异的成绩报答学校、华萌基金及社会各界对他们的帮助和关爱。

**各界嘉宾齐聚一堂
欢送首届华萌毕业生**

在华萌基金的资助下,50名毕业生通过自

“华萌学子”开启大学新征程

——2016首届大理一中“华萌基金·华萌班”毕业欢送会侧记

○记者 杨辉 摄影报道



已的不懈努力圆梦大学,当晚的欢送会是见证他们开启未来新旅程的重要时刻。回想起“华萌班”三年的办学历程,不论是各级领导,还是教师、学生和家长,心里除了感动和喜悦之外,都表达了对华萌基金的感激之情。感激华萌基金对大理教育的关注和支持,感激华萌基金帮助首届大理一中“华萌班”学生圆梦大学。

欢送会开始后,校领导、省青基会领导、长江商学院代表分别上台致辞,对这届毕业生圆梦大学表示热烈祝贺。华萌基金创始人魏雪女士上台发言时欣喜之情溢于言表,她对本届“华萌学子”高考取得骄人成绩感到欣慰,也对毕业生们的未来充满希冀。她还记得建班之初每一位同学稚嫩的面孔,记得在参加华萌游学夏令营、星课堂、公益徒步等活动时每一位学子展现出的才能和毅力。她对毕业生说:“过完今天,你们就要踏上新的征途,去到北京、上海,去到全国各地的高校开启自己的未来,实现你们来时的人生理想——走出大山。山那一头也许是一座更高的山,但你们已经不再是当初从山里走出来的羞涩寡言的少年了,你们都是征服了高山的战士”。

为了更好地帮助这批品学兼优的学生们完成大学学业,让他们实现自己的理想,华萌基金还设立了“华萌大学圆梦奖学金”。欢送会上,州教育局局长张春骅与魏雪女士一同公布这届“华萌班大学圆梦奖学金”获得者名单,并为本届评选出的10位获奖学生颁发了奖状和TCL手机。

**“华萌学子”感恩发言
掀起毕业晚会高潮**

圆梦奖学金的颁发过程中,出现了让在场同学和来宾惊喜的一幕。本应在医院接受治疗的彭锦涛同学来到欢送会现场,与大家一同回忆在大理一中学习、一起战胜病魔的点点滴滴。高考前夕,彭锦涛同学被诊断出患有罕见病“复发性多软骨炎”,得知自己的病情后,他没有气馁,以乐观积极的心态带病参加高考,并取得了639分的优异成绩,是本届“华萌班”的第二名。彭锦涛说:“感谢老师、同学及社会热心人士的关心,更要感谢华萌基金,在得知我的病情之后,为我四处奔走寻医问药,并发动社会募捐筹款为我治疗。我也希望自己能战胜病魔,和其他同学一样去梦想的大学求学。”

“华萌班”毕业生代表、高考理科状元和敏的发言道出了50名“华萌班”毕业生的心声。“此时此刻,我和大家心情一样,充满喜悦却也掩饰不住内心的留恋与感伤。在校园里,我们



收获了知识与友情。在你落寞时陪在你左右的是同学,在你迷惘时给你信心的是老师,在你身后默默支持你的,是华萌基金。”欢送会上,学生们用精心准备的歌舞表演,庆祝自己顺利毕业圆梦大学,同时也对在场的嘉宾表达感谢。

大理一中“华萌班”的学子们经过刻苦努力,用优异的高考成绩回报母校、回报资助他们圆梦的华萌基金,他们努力奋斗、知恩图报的精神,让在场的师生、领导、企业家们深受感动。相

信这届“华萌班”毕业生将在即将到来的大学生涯中,继续发挥奋发图强的精神,顺利完成学业,将来可以更好回馈社会。

**整合跨界资源
打造教育公益事业新标杆**

欢送会当天上午,华萌基金联合长江商学院校友会举办了第二届大理公益徒步行。“华萌班”学子与长江商学院的优秀商界精英和企业家们组成一对一小组,进行22公里的徒步行走,共同感受大理苍洱自然景观及人文历史。企业家们通过分享运动精神与传授实战经验,帮助年轻的“华萌学子”锻炼意志,树立远大理想,培养自强自立精神,激励他们在日后的学习及求学路上奋发图强,顽强拼搏,争取更大进步。

华萌基金创立以来,一直探索“发展型”的助学模式,通过整合商界、体育界、教育界等多方资源优势,让教育精神、公益精神与企业家精神、体育精神融为一体。在华萌基金的积极组织下,为全国各地区“华萌班”学生举办了多层次徒步行、夏令营、星课堂、毕业欢送会等活动,也将基础知识学习、个人综合素质提升、视野开拓等多维度人才培养观落实到每一次活动中,真正为每一位学子的人生幸福奠基。华萌基金在实践中逐步打造了跨界资源整合,助力公益事业的新标杆。



云南旅游特色村调查:乡村游如何告别“野蛮生长”?作为最具特色的产业之一,云南省的乡村旅游呈井喷式发展,但量上的突破遭遇质的瓶颈,提档升级势在必行。近日,记者走访了丽江拉市海、大理才村、腾冲银杏村等村落,力图探寻乡村旅游的良性发展之路。

乡村旅游是繁荣农村、富裕农民的重要产业。业内人士指出,面对游客对高质量旅游体验的追求和当地软硬件落后的矛盾,云南省下一步应着力解决产业存在的共性问题,补上硬件的“短板”,完善乡村旅游发展的“软环境”,打造乡村旅游治理中的失职渎职行为,截至7月底,立案67件,拆除违章建筑1020户。

(来源:人民日报)

该大队全面推进消防工作和队伍建设,扎实做好火灾防控、灭火救援等中心工作,年均扑救火灾700余起,挽回财产损失超过5100万元,有力保障了大理古城消防安全,并在森林火灾扑救、地震救援等急难险重任务中发挥了重要作用。

(来源:云南日报)

乡村旅游是繁荣农村、富裕农民的重要产业。业内人士指出,面对游客对高质量旅游体验的追求和当地软硬件落后的矛盾,云南省下一步应着力解决产业存在的共性问题,补上硬件的“短板”,完善乡村旅游发展的“软环境”,打造乡村旅游治理中的失职渎职行为,截至7月底,立案67件,拆除违章建筑1020户。

(来源:云南日报)

大理市:打造“智慧城市” 近年来,大理市抢抓国家智慧城市试点创建的重大历史机遇,一批以数字化、网络化、智能化信息技术设施为基础,以社会、环境、管理为核心要素,以低碳、惠民、高效为主要特征的智慧城市项目,在医疗、教育、社保、交通、养老服务等领域陆续建成并投入使用。这些项目采用低成本、高效率的联合服务模式,运用新技术把产业内的各要素联系起来,为政府部门提供更高效的管理手段,为企业提供更优质的市场平台,为群众生活提供更智慧的便捷服务。

(来源:云南法制报)

大理龙山隧道顺利贯通 日前,记者从云南路桥公司大理龙山隧道项目部获悉,历经9个月的艰苦奋战,大理经济技术开发区龙山隧道项目部实现了快进快出、有序施工,2015年9月26日正式开工的大理龙山隧道在原计划基础上提前一个月安全顺利贯通,得到了地方各级党委政府、公司和社会各界的好评。

(来源:民族时报)

5000余人因病致贫返贫 大理市完善卫生健康帮扶体系

目前,大理市因病致贫返贫人数共5295人,为切实解决贫困户“因病致贫、因病返贫”难题,大理市出台了《大理市建档立卡贫困户卫生健康精准脱贫帮扶方案》,为精准帮扶、精准施策提供政策依据。

(来源:云南经济日报)

大理市公安局消防大队获集体二等功 日前,大理市公安消防支队大理市大队荣获公安部集体二等功。多年来,

全省“结对帮扶”、“驻村扶贫”全覆盖 记者从省“挂包帮”“转走访”工作联席会议第三次会议获悉,今年以来,我省“挂包帮”“转走访”各项工作有序推进,驻村扶贫工作队“派、管、用”三位一体工作机制全面建立,“结对帮扶”和“驻村扶贫”实现全覆盖。59万名干部结对帮扶,37379名驻村扶贫工作队员覆盖4277个贫困村。

(来源:云南日报)

赵璐 徐川 摘编